
Ικαρία, 16 Απριλίου 2013 

Κατάθεση πρότασης  ΕΗΔ θέματος στην 7η συνεδρίαση του 2013 

Θέμα :  Εξελίξεις στην αντιναρκωτική πολιτική. 

Κύριε Δήμαρχε / Κύριε πρόεδρε, Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι του Δ. 

       Το τελευταίο διάστημα και με αφορμή την γενικευμένη κοινωνική 

και οικονομική κρίση, η κυβέρνηση προχωράει σε μια σειρά μέτρων 

που επί της ουσίας διαλύουν τη δημόσια και δωρεάν παροχή 

υπηρεσιών υγείας- ψυχικής υγείας. Ταυτόχρονα, συρρικνώνει τους 

μισθούς πείνας, ανατρέπει τις εργασιακές σχέσεις, υποθηκεύει το μέλλον 

χιλιάδων εργαζομένων σε αυτές τις υπηρεσίες με απολύσεις και 

εργασιακές εφεδρείες. Στον αντίποδα αυτών των μέτρων εδραιώνονται 

αποφάσεις που γιγαντώνουν τον ιδιωτικό τομέα και εμπορευματοποιούν 

τον ανθρώπινο πόνο.   

           Απαξιώνει τα «στεγνά» θεραπευτικά προγράμματα, με δραματικές 

μειώσεις (51%) του προϋπολογισμού τους και απολύσεις εξειδικευμένου 

επιστημονικού προσωπικού. Πριμοδοτεί την υποκατάσταση και μέσα από 

τα νοσοκομεία του Ε.Σ.Υ. Διαλύει την πρωτογενή πρόληψη (αφήνοντας 

χωρίς χρηματοδότηση τα Κ.Π) ενώ γνωρίζει πως η χώρα έχει από τα 

χαμηλότερα ποσοστά εισόδου στη χρήση ναρκωτικών ανάμεσα στις 

υπόλοιπες χώρες της Ε.Ε. και επομένως η πρόληψη έχει για μας ύψιστη 

σημασία.  

     Καλούμε την Δημοτική αρχή να εγκρίνει σήμερα την συζήτηση ΕΗΔ 

τουλάχιστον για την υποστήριξη των εργαζόμενων στο Κ.Π «Φάρος». 

    Καλούμε επίσης την Δημοτική αρχή, να φέρει άμεσα σε επόμενη  

συνεδρίαση το  θέμα για συζήτηση στο Δημοτικό υμβούλιο Ικαρίας,                

για να διαμορφώσουμε ως Δημοτικό συμβούλιο μια συνολική θέση και                

να καθορίσουμε  την στάση μας για αυτή την υπόθεση. Μόνο έτσι 

πιστεύουμε ότι θα μπορέσουν όλες οι παρατάξεις να τοποθετηθούν 

επισήμως και να διαμορφώσουν την θέση του Δημοτικού συμβουλίου 

Ικαρίας, για αυτή την σοβαρότατη υπόθεση.  

      

    Οι  Δημοτικοί ύμβουλοι  της                                                                                       

ΛΑΪΚΗ ΥΠΕΙΡΩΗ ΙΚΑΡΙΑ 


